

Приглашает на летнюю сессию по Современному Dasein-анализу

которая состоится в Минске с 13 по 17 июля

Dasein-анализ – уникальное направление в гуманистически ориентированной психотерапии, которое основывается на синтезе идей экзистенциальной философии и психоанализа. Возникнув в первой половине 20 века благодаря научной и практической работе швейцарских психотерапевтов Людвига Бинсвангера и Медарда Босса, Dasein-анализ не переставал развиваться и обретать новых приверженцев в самых разных странах мира.

ПРОГРАММА СЕССИИ (36 ЧАСОВ)



I. Алиса Хольцхей-Кунц

Лекции (8 часов)

Dasein-аналитическая трактовка эмоций: страх, стыд, вина

Семинар (8 часов)

Работа с эмоциями в Dasein-анализе: анализ случаев из практики Алисы Хольцхей-Кунц

Супervизия (8 часов)

Работа с эмоциями: анализ случаев из практики членов группы



II. Ирина Глухова

Семинар (6 часов)

Dasein-анализ Людвига Бинсвангера: между философской антропологией и психиатрией



III. Татьяна Щитцова

Герменевтический семинар (6 часов)

Понятие аутентичности и эмоциональное измерение экзистенции в «Бытии и времени» Мартина Хайдеггера

Сессия проводится в рамках годичной обучающей программы «**Современный Dasein-анализ**» (**базовый уровень**). Программа включает 110 очных академических часов и внеаудиторную работу. Участники июльской сессии, которые пожелают пройти полный цикл обучения, смогут сделать это в рамках следующей сессии, которая состоится в декабре 2015.

Для участия в сессии необходимо:

- 1) до 20 июня прислать CV (резюме) на адрес: daseinsanalyse.minsk@gmail.com
- 2) оплатить обучение согласно следующим условиям:
 - оплата производится после получения (по электронной почте) подтверждения о том, что вы можете быть зачислены в группу;
 - оплата производится на основании договора.

Стоимость обучения (за сессию): 360 евро.

Для студентов и аспирантов психологических и философских специальностей (в возрасте до 27 лет): 200 евро.

Оплата может производиться в евро или в беларусских рублях в сумме, эквивалентной сумме евро (по курсу Нацбанка РБ на день оплаты).

Контактный адрес: daseinsanalyse.minsk@gmail.com

Информация о преподавателях сессии:

Алиса Хольцхей-Кунц:

практикующий Dasein-аналитик, доктор философии, ученица Медарда Босса, руководитель Dasein-аналитического семинара в Цюрихе, президент Общества герменевтической антропологии и Dasein-анализа.

Ирина Глухова:

практический психолог, магистр философии, действительный член Восточноевропейской ассоциации экзистенциальной терапии.

Татьяна Щитцова:

доктор философских наук, академический директор магистерской программы «Экзистенциальная психология» (Европейский гуманитарный университет, Вильнюс).

Институт Dasein-анализа в Минске – первая структура в Восточной Европе, предоставляющая возможность систематического освоения Dasein-аналитического направления в психотерапии. Целью Института является теоретическое и практическое развитие Dasein-анализа посредством организации образовательных и научно-исследовательских программ. В работе Института будут задействованы ведущие представители Dasein-аналитической традиции из Швейцарии, Германии, Австрии и других европейских стран.